

窦瑞刚

腾讯公益慈善基金会执行秘书长

2015年,腾讯公益平台的捐款人数九成来自于移动端。对此,窦瑞刚表示,这一变化与中国互联网高速发展分不开,与越来越多伙伴的加入分不开。他认为,“互联网+”既代表汇聚和合力,也象征携手和连接,这恰恰是腾讯做公益的初心。在窦瑞刚看来,从事公益慈善事业的人,需要兼收并蓄当今时代最新的管理和技术手段,有效整合互联网等新产品和技术并借鉴现代企业的管理和运作模式,推动社会的变革和进步。



郝南

卓明灾害信息服务中心发起人

从2010年青海玉树地震“卓明414地震援助信息小组”(救援信息前身)成立至今,在郝南的坚持和带领下,中心开发出一整套从响应、启动到灾害信息搜集、处理、发布、协调的救灾信息平台操作流程、管理机制和岗位职责。每当地震等灾害发生,卓明总能在第一时间发布并不断跟进灾害信息,在民间救灾体系建设中发挥了重要作用。



钢子

钢丝善行团创始人

2015年1月,钢子宣布启动钢丝小天使计划,以“公益创投义利兼顾”的新方法,为被救助者提供免费的创业机会,为慈善公益机构提供可持续的善款来源,为参与捐赠者全方位提供免费的创业机会。

近年来,钢子在积极投身慈善公益行动的同时,发起并创建了“慈善纯公益”的大众慈善新理念,积极倡导人人公益。多年行善,钢子从未以真实的名字或真实身份出现过,他只是为了帮助更多的人,身份和名利对他来说似乎不那么重要。

何继宁

中国华侨公益基金会副理事长兼秘书长

关爱家乡、关注乡村教育,是华侨关爱祖国、热心公益的重要形式。2015年,在何继宁的带领下,中国华侨公益基金会在支助教学方面做出了非常多的努力,向贵州、河南、四川等多地孩子送去帮助和关怀,倡导实施了旨在资助家庭特困、成绩特优的初中毕业生继续完成高中学业的品牌公益项目“侨爱心工程—树人班”。



古润金

完美(中国)有限公司董事长

2015年古润金带领完美公司积极履行企业社会责任,倾情捐助各项社会公益事业,其范围涉及希望工程、西部开发、慈善救灾、环境保护、体育医疗、文化艺术和拥军优属等领域。目前,完美公司已经形成捐助希望工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、支持华文教育、推动禁毒事业等多个知名公益品牌,捐资总额近5亿元,参与和捐助了180多个社会公益项目。“公益中华·四海同心”这八个铿锵有力的大字,是爱国华侨古润金先生投身中华公益事业建设的真实写照。



何巧女

东方园林投资控股集团董事长、北京巧女公益基金会会长

“做中国有影响力的家族基金会”,这是巧女基金会发起人、东方园林投资控股集团董事长何巧女的公益目标。2015年9月,在第四届慈展会上,何巧女承诺向北京巧女公益基金会捐赠本人所持有的北京东方园林生态股份有限公司7630万股股票,以2015年9月18日股价计算,7630万股股票价值29.23亿;此外,为了推动中国公益事业国际化,何巧女还和比尔·盖茨等五位企业家共同捐赠设立深圳国际慈善学院。



古天乐

演员、古天乐慈善基金创始人

截至2015年底,古天乐以“古天乐慈善基金”的名义先后默默捐赠了80多所学校,而学校所在地都是在内地比较偏远的地区。他也会派专人检查工程进展,要求打造出安全的建筑。此外,他还会暗访乡村做义工,亲力亲为。古天乐表示,他只是本着做善事的心,不想讲钱,也没有目标要捐建多少学校。他还表示自己小小成就,有能力就帮忙,他会一直做下去。

胡广华

中华社会救助基金会秘书长

2015年天津8·12爆炸事故后,一时间,满携社会爱心的捐赠飞向中华社会救助基金会安居防火救助基金,紧随而来的是网友的质疑、监督。基金会顶住压力,做到了胡广华所说的“每一分善款都用好”,严谨的工作也赢得了公众的信任和支持。2015年,基金会的关爱抗战老兵公益基金,为抗战老兵送去尊重和感激;大爱清尘基金为挣扎于呼吸之痛的尘肺病人尽到了一份力量;聆天使计划让听障儿童在还来得及的时候,及时得到治疗和康复护理,回归正常生活……



管建华

上海宋庆龄基金会秘书长

管建华长期致力于服务宋庆龄关爱妇女儿童公益慈善事业,积极倡导将商业领域的成功经验、管理模式引入公益慈善行业。她还不断探索由基金会主导,企业参与公益服务以及企业文化建设相融合的道路,不断实践“授人以渔”的新型慈善资助模式,帮助受益人获得可持续发展的能力;她在确保基金会成为中国最具公信力的公募基金会之一等方面,做了大量的推动工作,并积累了丰富的实践经验。



黄如论

世纪金源集团董事局主席

黄如论既是地产大亨也是慈善绅士,在“中国慈善家榜”上,他可以称得上是表现最稳健的慈善家,每年都以大额捐赠名列前茅。过去数十年间,他的总捐款数将近60亿元。以一腔赤诚、报效桑梓为创业初衷的黄如论始终秉承“好企业、招好人、育好人、办好事、有好报”的企业信仰,追求社会效益和经济效益齐头并进,并以实际行动实践着自己的诺言。

